BANDO DI CONCESSIONE
Direttiva 2014/23/UE
Gara a procedura aperta per ’affidamento in concessione dei servizi
di efficientamento, adeguamento, gestione e manutenzione degli
impianti di pubblica illuminazione e fornitura di energia attraverso
1'utilizzo del Finanziamento Tramite Terzi (FTT) con contratto di
partenariato pubblico privato ex art. 180 D. Lgs 50/2016.

CUP B83G16000650004 CIG 6816778728

Quesiton® 1
Sintesi della domanda:

Si chiede la disponibilita di documentazione relativa agli impianti quali audit, planimetrie, consistenza,
potenze impegnate ecc..:

Risposta al quesiton® 1

Come indicato al punto 7 del disciplinare di gara “Tutta la documentazione di gara potra essere
visionata presso gli uffici del Comune di Ceccano nei giorni feriali dal lunedi al venerdi dalle ore
9,00 alle ore 12,00..”

Presso I'ufficio tecnico pud essere ritirata tutta la documentazione relativa alla consistenza degli
impianti con le stime preliminari relative alle ipotesi di efficientamento e di adeguamento nonché
consumi rilevati, storici e stimati post intervento, planimetrie, ecc.
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Quesiton® 2
Sintesi della domanda:

In riferimento ai requisiti di capacita economica e finanziaria (punto 111.2.2 comma b) e comma c) del
bando di gara) si chiede se, in caso di RTl, il fatturato di riferimento richiesto possa essere posseduto da
una sola impresa del RTI.

Risposta al quesito n°® 2

La risposta & affermativa dal momento che in caso di RTI tali requisiti devono essere posseduti dal
raggruppamento nel suo complesso con il possesso dei requisiti in misura maggioritaria in capo alla

mandataria.
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Quesiton® 3
Sintesi della domanda:

In riferimento ai requisiti di capacita tecnica e professionale (punto 11.2.3 comma d) del bando di gara) si
chiede se, in caso di RTI, il requisito di “aver svolto nel periodo di riferimento (ultimi tre anni),
regolarmente e con buon esito, almeno uno o piti servizi analoghi, rientranti nella stessa tipologia dei
servizi in appalto in precedenza specificati, per conto di un committente pubblico, avente un numero di
punti luce non inferiore a 3400” possa essere posseduto da una sola impresa.

Risposta al quesito n® 3

E’ valido quanto gia detto per il quesito 2. La risposta & affermativa dal momento che in caso di RTl tale
requisito deve essere posseduto dal raggruppamento nel suo complesso con il possesso del requisito in

misura maggioritaria in capo alla mandataria.
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Quesito n° 4
Sintesi della domanda:

In riferimento ai requisiti di capacita economica e finanziaria (punto I11.2.2 comma a) del bando di gara) si
chiede se, in caso di RTl, le “almeno due referenze bancarie, in copia conforme all’originale, da cui risulti la
capacita del Concorrente a poter adempiere alle obbligazioni e/o agli oneri scaturenti dall’Appalto in
argomento, a pena d’esclusione” debbano essere presentate da tutte le Imprese del RTl e pertanto
ciascuna componente debba presentare le referenze bancarie

Risposta al quesito n° 4
La risposta & affermativa ciascuna impresa deve presentare le proprie referenze bancarie.
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Quesiton’5
Sintesi della domanda:

In riferimento ai requisiti di capacita tecnica e professionale (punto 111.2.3 comma c) del bando di gara) si
chiede se, in caso di RTI, il requisito afferente la certificazione ESCO possa essere posseduto dalla sola
impresa mandataria.

Risposta al quesito n® 5
La risposta & affermativa. Tale requisito puo essere in capo alla sola impresa mandataria.
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